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Cegléd Város Önkormányzata 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
297 MILLIÓ FORINT TÁMOGATÁSBÓL ÚJULT MEG AZ ÖRKÉNYI ÚT EGY SZAKASZA CEGLÉDEN 

Cegléd Város önkormányzata a „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázaton mintegy 297 

millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el az Örkényi út egy szakaszának felújítására. 

Az útfelújítás az eredeti terveknek megfelelően készült el, amelyet a város által megbízott műszaki ellenőr 

felügyelt. A közbeszerzési eljáráson kiválasztott kivitelező kedvezőbb árajánlatot adott, mint a tervezői 

költségvetés, ezért kevesebb támogatást és kevesebb saját forrást kellett a projektre szánni úgy, hogy a 

műszaki tartalom teljes mértékben megvalósult.  

A pályázatból Cegléd legnagyobb lakott külterületi része az Örkényi út, Cegléd - és azon belül - Ugyer 

településrész közötti szakasza újult meg mintegy 2125 méter hosszban. A fejlesztés keretén belül a régi, 

leromlott állapotú aszfaltborítású útpályaszerkezet teljesen felújították és a vízelvezető rendszer kialakítása, 

felújítása is megvalósult. A kivitelezés során elvégezték a burkolatszélek korrekcióját, 1 méter széles új padkát 

alakítottak ki és a teljes pályaszerkezet új aszfaltborítást kapott, a beruházással érintett szakaszon. 

A felújítás fontos eleme volt a meglévő kétoldali földmedrű árkok és vápák rendbetétele, a mederszelvények 

profilozása, amellyel a hosszútávú fenntarthatóság nőtt. 

A fejlesztés hozzájárult az itt élő, itt dolgozó és gazdálkodó mintegy 1000 ember életkörülményeinek és 

életminőségének a javításához. 

Kedvezményezett neve: Cegléd Város Önkormányzata 

Pályázati felhívás neve, kódszáma: Külterületi helyi közutak fejlesztése VP6-7.2.1.1-21 

A pályázat címe: Örkényi út fejlesztése Cegléden 

Szerződött támogatás összege: 297 025 539 -Ft 

Támogatás intenzitása: 95 % 

Támogatás forrása: Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap és Magyarország Kormánya 

A beruházás kezdő és záró időpontja: 2023.03.27. - 2023.06.13. 

Projekt azonosító száma: 3294763510 

A projektről bővebb információt a https://cegled.asp.lgov.hu oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető: sajtoreferens@cegled.hu 


